Multiplication d'un Monome par un Binome (A)

Simplifiez chaque expression.

I —TE*(—9K* — 8k?)

2. 62°(9r — 4)

Qo

3. =26 (—T7ct + )

I —2KMTE? — 5k?)

Ot

. —37“2(57“4 — 57“3)

6. —9k*(4k? + 9k)

7. 3b%(—6b* — Tb)

8 —s*(7s —9)

9. 6n(6n — 8)

10. 5z*(—8x* + Tx)
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Multiplication d'un Monome par un Binome (A) Réponses

Ut

=~

9.

10

Simplifiez chaque expression.

=Tk -9k — 8k?)

— 63k + 56k°

6% (91 — 4)

— 54zt — 2423

—26°(=Tc* + %)
= 14" — 28

—2k*(TK® — 5k?)
= —14k" + 10%5

. —37“2(57“4 — 51“3)

= —15¢% + 15r°

9K (4K + 9k)

= —36k% — 81K°

- 3b*(—6b* — 7b)

— —18v* — 211°

—52(7§ —9)
= 75 4+ 95°

6n(6n — 8)
= 36n° — 48n

- 52%(—8z% 4 Tx)

= —402* + 3523
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (B)

Simplifiez chaque expression.

1. 3¢°(=5c* + 3¢%)

0 T (—t° + 1)

—8w®(3w® — 6w?)

Qo

L —5f48f* +8f)

Ot

- —=Tt4(3t — 3)

6. —5c(3c¢” — 8c*)

7. d*(3d® — 6d?)

8. —9g(—3g9 +4)

0. 6k*(—6k* + 3K*)

10. 9m(5m® 4+ m?)
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Multiplication d’'un Monome par un Binoéme (B) Réponses

w

(@

6.

=~

8.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

3¢ (=5ct + 3¢%)

= —15¢” + 968

T+ 1Y)

= —7t10 4+ 7¢Y

—8w®(3w® — 6w?)
= —24w° + 48w°

—5/4(8/% + 8f)
= —40f% —40f°

—Tt4(3t — 3)

— —21¢° + 21¢!

—5c%(3c¢° — 8¢Y)
= —15¢% 4+ 40c¢”

- d*(3d® — 6d?)

— 3d" — 6d°
—9g(—3g + 4)
= 27¢° — 36g¢

6k*(—6k" + 3K*)
= —36k% + 18k"

- 9m(5m® + m?)

= 45m* + 9m?
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Multiplication d’'un Monome par un Binoéme (C)

Simplifiez chaque expression.

1. —30°(3v° + 4v)

0. —T5%(—4s — 4)

3. 4y(—6y* + 49°)

(%)

L —22° (92 — 42%)

- —9h(R* 4 Th?)

Ot

6. 65°(—9s° + 25%)

7 =5fY =95 — 7Y

8. —2r(2r? + 5r)

0. 5c*(8c* + %)

10. 4r*(=9r* + 5r%)
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Multiplication d'un Monome par un Binome (C) Réponses

w

(&g

9.

10

Simplifiez chaque expression.

=30 (30 + 4v)

— 90" — 1208

- —T7s*(—4s — 4)

— 2853 + 285>

Ay (—6y* + 49°)

= —24y° + 16y*

—22°(92" — 42°)
= — 182" + 82"

- —9n(h® + Th?)

— —9h* — 6343

657 (—9s° + 25%)
= —545° 4+ 125"

=590 =T

= 45f +35f°

—2r(2r2 + 57)
= —4r° — 101

5c(8ct + )
= 40c% + 5¢

4 (—=9rt + 517)

= —36r° 4 20r°
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Multiplication d'un Monome par un Binome (D)

w

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

. 57"3(47”5 — 67"4)

9r(5r° 4 5rt)

9s*(—7s" + 7s*)

- —6v*(=5v —7)

- —z%(42” + 42*)

9k*(5k% 4 3k)

. 47“5(47“5 + 37“4)

- 85%(8s — 3s?)

f9f-9)

- 6w* (8w® + 4w?)
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (D) Réponses

(@2

=~

8.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

. 57’3(47”5 — 67’4)

— 207% — 3007

. 9r(5r5 + 5r4)

= 45r° + 45r°

952 (—7s" + 734)
= —63s" + 63s°

—6v% (=50 — 7)
— 3003 + 420°

- —2%(42” + 4a*)

= 4" — 420

9k*(5k* + 3k)
= 45k° + 27K°

. 47’5(47“5 + 3r4)

= 160" + 12r"

85%(8s% — 357)

— 645" — 245"
£2f-9)
=9f'—9f°

6w (8w® + 4w?)

— 48w° + 24w
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Multiplication d'un Monome par un Binome (E)

(8}

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- —3u(=3v* — 6v?)

- 2y°(8y® — 6y7)

—99(g* + 9¢°)

- —=3c¢°(3¢” + 6¢Y)

=422 (2 2

—7s%(—2s* — 55)

- 6y°(3y" + 8y%)

- =3m(=Tm* 4 9m?)

66°(—b° — 4b*)

. —47“4(57“ —5)
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (E) Réponses

(@x

6.

9.

10

- —3u(=3v* — 6v?)

— Ot + 1803

2y (8y” — 6¢°)

= 16y° — 12y’

—99(g° + 99°)
= —9g¢* —814°

- =3c"(3¢” 4 6¢%)

= —9¢9 — 18¢°

—422(2* + 2°)
= —42° — 42"

—734(7252 — 5s)
= 145° + 355"

- 6y°(3y" + 8y%)

= 18y" + 48°

—3m(=Tm* 4 9m?)
= 21m® — 2Tm*

6b°(—b° — 4b*)
= —6b° — 240"

- —4r(5r — 5)

= —20r" + 201"

Simplifiez chaque expression.
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Multiplication d'un Monome par un Binome (F)

(8}

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

90t (9% +v)

- —8c*(4c + 3¢?)

9¢*(—8¢" — 7q")

4g*(—6g — 6)

C—53(—4t® — Tth)

6h>(—6h + 4)

Cw?(4w?® 4 bw)

- —Tk(=5k> + 3k?)

6./1(6f° —2f?)

- —3n%*(8n — 5)
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Multiplication d'un Monome par un Binome (F) Réponses

()

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

90t (9% +v)

— 810°% + 90°

- —8c*(4c® 4 3c?)

— —32¢° — 24¢4

5. 9¢*(—8¢° — 7¢%)

= —72¢° — 63¢°

4g*(—6g — 6)

= —24¢° — 244"

—5t3(—4t° — Tt
= 20t° + 35¢t"

6h*(—6h +4)
= —36h* + 2413

Cw?(4w?® 4 bw)

= 4w + 5w’

—Tk(=5k> + 3k?)
— 35k% — 21K3

6/4(6f° —2f7)
=367 —12f°

- —3n*(8n — 5)

— —24n3 + 1502
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (G)

Simplifiez chaque expression.

1. 2r(5r4 + 8r3)

2 =9y (—yt + Ty

o

—9b(7b* 4 b*)

I 6a(—a® — 2a?)

- 3s(3s + 2)

Ot

6. —d’(=5d —7)

7. =3r2(5r° 4+ 7rh)

8. 8k3(3k* — 4k?)

9. =be(—6¢+1)

10, —x*(—42* + 4x)
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (G) Réponses

Ut

6.

=~

9.

Simplifiez chaque expression.

. 27’(57’4 + 8r3)

= 10r° 4 161"

=9y (—yt + Ty

= 9y" — 63y°

—9b(7b* 4 b?)
= —63b° — 9b*

6a(—a® — 2a?)
= —6a" — 124°

- 3s(3s + 2)

— 95 + 6s

—d’(=5d — 7)
= 5d° + 7d°

—3r2(5r° 4 7r?)
= 1577 — 21r"

- 8E*(3Kk* — 4K?)

— 24k" — 32K5
—5c(—6¢ + 1)
= 30¢% — 5¢

10, —2*(—42® 4 4a)

— 420 — 42°
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Multiplication d'un Monome par un Binome (H)

(%)

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

C=2f(=fF - 4f)

- —82%(3z + 2)

3. 4s(—7s* — 35)

CdB(—d® - 9d2)

- —=3c(—8c" — 2¢Y)

4a*(Ta — 4)

- 2a*(6a° + 9a”)

- 8¢°(—3¢" + 8¢%)

—45%(—3s + 4)

- —8a(3a* + 9a°)
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Multiplication d'un Monome par un Binome (H) Réponses

\}

w

(@

9.

10

Simplifiez chaque expression.

—2f°(=f*+4f)
— 2f5 - 8f4

- —82%(3x +2)

— 2423 — 1627

45(—75% — 35)

— 9853 — 1257

d*(—d* — 9d?)
= —d’ — 9d

- =3c°(—8¢" — 2¢Y)

= 24c"% + 6¢7

4a*(Ta — 4)

— 28a° — 164"

- 2a*(6a” + 9a*)

— 12a° + 184°

8¢°(—3¢° + 8¢%)
= —24¢% + 644"

—45°(—3s +4)
— 125 — 165>

~ —8a(3a* + 9a°)

= —24a® — 724"
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (1)

Qo

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- 4h*(6R* 4 8h?)

- 85°(st + 75%)

—42°(7z + 3)

dm(4m + 3)

5k (—k* 4 9k%)

93 (9K* + k)

- 92%(52° + 527)

8zt (22% + )

4n?(3n* +n?)

- 6g°(—5g” + 69)
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (I) Réponses

Ut

~

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- 4h*(6h* + 8h?)

— 241° + 32h%

- 85°(st + 75%)

— 8s” + 565°

—42°(7z 4 3)
= —92820 —122°

- 4m(4m + 3)

— 16m> + 12m

SR (—k* 4 9K?)

— —5k5 + 45k°

9k3(9K* + k)
= 81k° + 63k*

- 92%(52% 4+ 527)

— 452° + 452%

8x*(22% + )
= 162° + 82°

4n®(3n* + n3)
= 12n" 4 4n°

- 6g°(—5¢% + 69)

= —30g° + 364"
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (J)

(%)

Ot

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- —=3n*(—2n* + 5n?)

957 —8fY

FA(=3f7 +4fY)

. 99(295 + 994)

=367 (b + 4b%)

—2m(7Tm?* — m?)

b (—8b° — 2b%)

- n*(3n° — 9n?)

2q(4¢° — 8q*)

- —8w(3w® — 6w?)
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Multiplication d’'un Monome par un Binome (J) Réponses

w0

ot

6.

=

8.

9.

10

- =3n*(=2n" + 5n?)

— 6n% — 15n°

9257 — 8

= 4510 — 72"

FA=37+4f
= —3fT+4f°

99(29° +9g")
= 18¢°% + 814"

- —3b%(b + 4b%)

= —3p — 120°

—2m(Tm?® — m?)
= —14m* + 2m’

—bt(—8b° — 2b%)
= 8" + 20°

n*(3n° — 9In?)
= 3n" — 9nf

2q(49° — 8¢")
= 8¢% — 16¢°

8w (3w’ — 6w?)

— —24w5 + 48uw°

Simplifiez chaque expression.
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